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01 OBJETIVO & 
DESENHO DO ESTUDO



OBJETIVO & 
DESENHO DO ESTUDO

Em parceria com a Graux, a H2R insights & trends

realizou uma pesquisa quantitativa com o público

presente no evento da Superliga de Beach Tennis

em 2023, no dia 30/09/2023; cujo objetivo foi

mapear os hábitos de participantes do torneio,

participantes a lazer e pessoas interessadas no

evento.

Foram entrevistados presencialmente 110

participantes do evento, sendo 80 pessoas que

jogam Beach Tennis e 30 que não jogam.

A margem de erro é de 7,6 p.p., a 95% de

confiança.



02 PERFIL DOS 
ENTREVISTADOS



Perfil dos entrevistados

Base amostra total: 110 

Gênero Idade Classe

45%
masculino

55%
feminino

Escolaridade

34%

33%

23%

9%

1%

Entre 18 e 29 anos

Entre 30 e 39 anos

Entre 40 e 49 anos

Entre 50 e 59 anos

60 anos ou mais

2%

7%

67%

18%

3%

3%

Fund. Completo

Médio completo

Superior completo

Especialização / Pós

Mestrado

Doutorado

98%

2%

A

B

Tem filhos? Tem pet? É vegetariano/vegano?

Sim 45% 61% 8%

Não 55% 39% 92%

GÊNERO/ IDADE / CLASSE / ESCOLARIDADE
P27 Você tem filhos? (RU - ESPONTÂNEA) | P28 Você tem algum animal de estimação? (RU - ESPONTÂNEA) | P29 Você se considera uma pessoa 
vegetariana ou vegana? (RU - ESPONTÂNEA)



Participação no evento

Base amostra total: 110 

F1. Por que você veio para este evento de Beach Tennis? (RU - ESPONTÂNEA)

Em eventos como esse, o envolvimento com o esporte é 

bastante significativo, sendo que 89% dos respondentes 

foram ao evento para participar do torneio de Beach Tennis 

ou para assistir alguém jogar. 

54%

11%

35%

Participou do torneio Foi a lazer Foi assistir alguém jogar



Participação no evento

Base amostra total: 110 | pratica Beach Tennis: 80 | não pratica Beach Tennis: 30 

F1. Por que você veio para este evento de Beach Tennis? (RU - ESPONTÂNEA)

74%

26%

Participou do torneio Foi a lazer Foi assistir alguém jogar

40%

60%
54%

11%

35%

Pratica Beach Tennis Não pratica Beach TennisTotal



82% dos respondentes

praticam Beach Tennis

Base total participou do torneio OU pratica algum esporte: 98 

F3. Qual(is) esporte(s) você pratica? (RM – ESPONTÂNEA)



34%
daqueles que jogam Beach Tennis vão 
à academia, que também é o esporte 
mais comum entre aqueles que não 
praticam (56%)

F2. Você pratica algum esporte? (RM – ESPONTÂNEA) | F3. Qual(is) esporte(s) 
você pratica? (RM – ESPONTÂNEA)

Base não participou do torneio: 51 | F3 total participou do torneio OU pratica 
algum esporte: 98 / pratica Beach Tennis e não participou do torneio: 80 / não 
pratica Beach Tennis e não participou do torneio: 18  

38%

17%

11%

5%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

4%

34%

16%

11%

5%

3%

3%

3%

3%

3%

1%

4%

56%

22%

11%

6%

11%

6%

6%

6%

6%

Academia

Tênis

Futebol

Vôlei

Corrida

Natação

Ginástica

Padel

Surf

Futsal

Outros

Total Pratica Beach Tennis Não pratica Beach Tennis



03 HÁBITOS NO BEACH 
TENNIS



Base pratica Beach Tennis: 80

Mais de ¾ dos respondentes preferem jogar em arenas de Beach Tennis, locais específicos para a prática do esporte, sendo 

possível encontrá-los em diversos bairros de São Paulo.  Apesar de ser um esporte no qual as pessoas preferem jogar com 

amigos, não deixa de ser uma prática esportiva familiar para mais de ¼ dos respondentes.  Além disso, o Beach Tennis é 

bastante recorrente na rotina dos praticantes, uma vez que 29% afirmaram jogar todos os dias e 30% pelos menos 4 vezes na 

semana. 

Com quem joga Onde prefere jogar

93%

17%

5%

3%

3%

3%

Amigo

Cônjugue

Filho

Pai/Mãe

Colega de
trabalho

Irmão

Com que frequência pratica

29%

6%

29%

30%

1%

5%

Todos os dias

Uma vez na
semana

De 2 a 3 vezes na
semana

De 4 a 5 vezes na
semana

Apenas aos finais
de semana

Raramente

P1. Com qual frequência você pratica Beach Tennis? (RU - ESPONTÂNEA) | P4. Com quem você costuma jogar Beach Tennis?  (RM - ESPONTÂNEA) | P5. 
Onde você prefere jogar Beach Tennis? (RU - ESTIMULADA)

79%

14%

4%

3%

Em arenas de Beach
Tennis

Em clubes

Em condomínios

Praia

Hábitos no Beach Tennis



Hábitos no Beach Tennis

Base pratica Beach Tennis: 80

1/3 dos praticantes de Beach Tennis já participaram de alguma 

clínica, ou seja, presenciaram um “aulão” com professores e outros 

alunos, a fim de aprender técnicas relacionadas ao esporte, 

praticá-las em partidas e até mesmo socializar. 

Além disso, ¾ dos respondentes afirmam já terem contratado um 

professor para ajudá-los com o esporte, indicando que, para 

muitos, o Beach Tennis de certa forma é uma novidade e que tem 

suas próprias técnicas. 

Vale a pena ressaltar que, apesar de terem suas semelhanças, o 

Beach Tennis e o Tênis são esportes completamente distintos, que 

se diferem em inúmeros aspectos. Logo, quem está habituado ao 

Tênis, precisa deixar alguns vícios de lado e se adequar à 

modalidade de areia. 

75%

33%

Já participou de clínicas de 
Beach Tennis

Já contratou professor

P6. Você já contratou algum professor para te ensinar ou ajudar a jogar Beach Tennis? (RU - ESPONTÂNEA) | P7. Você já participou de alguma clínica de 
Beach Tennis? (RU - ESPONTÂNEA) 



A prática de esportes é comum entre aqueles que jogam

Beach Tennis, até mesmo antes de começarem a praticar a

modalidade. No entanto, vale a pena destacar que 40%

afirmaram não praticar esporte algum antes do Beach Tennis.

Em outras palavras, para uma parcela significativa dos

respondentes o Beach Tennis foi responsável por tirá-los do

sedentarismo.

P2. Você praticava algum esporte antes de começar o Beach Tennis? (RU -
ESPONTÂNEA) 

Base pratica Beach Tennis: 80

60%
Dos respondentes praticavam algum 
esporte antes de começar a jogar 
Beach Tennis



Há quanto tempo joga Beach Tennis

Base pratica Beach Tennis: 80

30%

25%

29%

16%

Já praticava antes da
pandemia

Começou durante a
pandemia

Começou em 2022

Começou este ano

P3. Há quanto tempo você pratica Beach Tennis? (RU - ESTIMULADA)

70% dos respondentes não jogavam Beach Tennis antes da 

pandemia. Ou começaram durante, ou no “final” ou este 

ano, em 2023. Basicamente, pode-se considerar o Beach 

Tennis como um esporte pós-pandêmico, que se 

popularizou durante e depois da pandemia da COVID-19.   

70%



Opinião sobre o Beach Tennis

Base pratica Beach Tennis: 80

P16. Vou ler algumas frases e você me diz se concorda ou discorda, pode ser? Você concorda ou discorda que _____: (RU - ESTIMULADA)

De acordo com os respondentes, o 

Beach Tennis é um esporte bastante 

sociável. Quase 100% concordam que 

praticar Beach Tennis é uma forma de 

fazer amigos e 90% concorda que o 

esporte o fez se aproximar da dupla, 

independente de quem seja, uma vez 

que é uma prática na qual é necessário 

ter pelo menos uma pessoa para jogar.

Me aproximou da 
minha dupla

É uma forma de fazer 
amigos 

Concordo totalmente 63% 69%

Concordo 27% 29%

Não concordo nem discordo 6% 2%

Discordo 1% -

Discordo totalmente 3% -

T2B 90% 98%

B2B 4% 0%



Opinião sobre o Beach Tennis | Pratica X Não pratica

Base pratica Beach Tennis: 80 | Não pratica Beach Tennis: 30

P16. Vou ler algumas frases e você me diz se concorda ou discorda, pode ser? Você concorda ou discorda que _____: (RU - ESTIMULADA) | P22. Vou ler 
algumas frases e você me diz se concorda ou discorda, pode ser? Você concorda ou discorda que _____: (RU - ESTIMULADA) 

Quando se trata de ser um esporte alegre e saudável, praticantes e não-praticantes de Beach Tennis concordam de forma 

quase unânime. Já sobre ser um esporte difícil, quem pratica não enxerga grandes dificuldades. No entanto, 40% dos não 

jogadores consideram o esporte como difícil. 

É um esporte 
difícil

É um esporte 
saudável

Concordo totalmente 5% 75% 74% 20% 80% 83%

Concordo 9% 22% 24% 20% 13% 10%

Não concordo nem discordo 11% 3% 2% 33% 7% 4%

Discordo 28% - - 20% - 3%

Discordo totalmente 47% - - 7% - -

T2B 14% 97% 98% 40% 93% 93%

B2B 75% - - 27% - 3%

É um esporte 
alegre

É um esporte 
difícil

É um esporte 
saudável

É um esporte 
alegre



04 PARTICIPAÇÃO EM 
TORNEIOS



O Beach Tennis se popularizou tão rápido que, além das arenas

presentes pela cidade, aconteceram inúmeros torneios, os

quais a grande maioria dos praticantes de Beach Tennis do

evento participaram.

P8. Você já participou de torneios de Beach Tennis? (RU - ESPONTÂNEA) | P9.1 
Em quais categorias você participou? (RU - ESTIMULADA)

Base pratica Beach Tennis: 80 | participou de torneios: 71

89%
Dos respondentes já participaram de 
torneios de Beach Tennis, sendo a 
maioria de torneios amadores

84%

10%
6%

Amador Profissional Ambas



Relevância de vídeos e fotos

Base participou de torneios: 71

P9.2 O quão importante para você é ter fotos e vídeos seus jogando o torneio? (RU - ESTIMULADA)

Além de sociável, o Beach Tennis é um esporte no qual os 

participantes se mostram interessados em mídias de si 

mesmos. Pouco mais de 70% dos entrevistados consideram 

importante ou muito importante ter fotos e vídeos deles 

jogando o torneio, independente do motivo. Pode-se 

considerar o Beach Tennis como um esporte para se 

socializar também no mundo digital. 
3%
6%

18%

25%

48%

Nenhum pouco importante Pouco importante

Mais ou menos importante Importante

Muito importante



A importância da raquete

Base pratica Beach Tennis: 80 

P16. Vou ler algumas frases e você me diz se concorda ou discorda, pode ser? Você concorda ou discorda que _____: (RU - ESTIMULADA)

Percebe-se que os praticantes de Beach Tennis são bem 

informados quando se trata de ter um bom 

desempenho em quadra.

Para 92% dos entrevistados, a raquete impacta na 

performance do jogador nas partidas. Por ser um 

elemento chave nos jogos, existem alguns atributos que 

o público considera ao comprar uma raquete de Beach 

Tennis, que vai além de preço e estilo/aparência do 

produto.

Concordo totalmente 63%

Concordo 29%

Não concordo nem discordo 6%

Discordo 1%

Discordo totalmente 1%

T2B 92%

B2B 2%

A raquete impacta 
minha performance



A importância da raquete

Base pratica Beach Tennis: 51 – REPROPORCIONALIZADA 

P15 Se você fosse comprar uma raquete de Beach Tennis, quais atributos você consideraria? (RM - ESPONTÂNEA) 

49%

29%

23%

22%

16%

12%

8%

6%

6%

4%

4%

Peso

Tipo do material

Qualidade do material

Preço

Espessura

Quantidade de furos

Estilo / aparência da raquete

Potência

Superfície

Nível / Categoria

Possibilidade de testar o produto

Dentre os atributos considerados pelos praticantes do 

esporte ao comprar uma raquete de Beach Tennis, é 

possível destacar o peso (com 49% de menções) e o tipo 

de material (29%). 

Além disso, há também a espessura (16%), quantidade 

de furos (12%), potência (6%) e superfície (6%). 



05 HÁBITOS DE 
CONSUMO DOS 
PRATICANTES



Produtos que já comprou para jogar Beach Tennis

Base pratica Beach Tennis: 80

P13. Dos produtos a seguir, quais você já comprou para jogar Beach Tennis?  (RM - ESTIMULADA) 

Junto com a popularização do esporte, o mercado de 

produtos de Beach Tennis ganhou força. A maioria dos 

praticantes do esporte compraram raquetes e bolas, seja 

para praticar ou jogar. Junto com esses produtos, também 

estão as roupas de esporte, que apesar de não serem 

específicas para o Beach Tennis, ainda assim é necessário 

estar devidamente trajado para praticar.

Vale a pena ressaltar que, por ser um esporte com suas 

próprias características, as bolas usadas no Beach Tennis são 

diferentes das usadas no Tênis, tal como as raquetes. 

89%

85%

83%

1%

9%

Raquete de Beach Tennis

Bolas de Beach Tennis

Roupas de esporte

Chinelo

Não comprou



Cerca de metade dos entrevistados sabem o que é Fit Wear, ou

seja, roupas especiais para a prática de esportes. Dessas

pessoas, quase 70% dizem comprar roupas nesse estilo.

Sendo assim, além das raquetes e das bolas é possível enxergar

uma valorização do setor de roupas especiais para a prática do

esporte.

P14 Você sabe o que é Fit Wear?  (RU - ESPONTÂNEA) |  P14.1. Você compra 
roupas de Fit Wear? (RU - ESPONTÂNEA) 

Base pratica Beach Tennis: 80 | Sabe o que é Fit Wear 42

53%
Dos respondentes sabem o que é Fit 
Wear

47% não sabem ou sabem mais ou menos.
Entre aqueles que sabem...

69%

31%

Compram roupas de Fit Wear
Não compram roupas de Fit Wear



Bebidas no antes e depois dos jogos

Base pratica Beach Tennis: 80

P11 Qual bebida você prefere no pré-jogo/treino? (RM - ESPONTÂNEA) | P11.1 Qual bebida você prefere no pós-jogo/treino? (RM - ESPONTÂNEA)

A água é a principal bebida no antes e depois da 

partida. Os isotônicos também têm a sua 

relevância, por ser um esporte que demanda muita 

energia dos jogadores. Dessa forma, o Whey 

aparece em segundo lugar entre as bebidas 

favoritas no pós-jogo. 

Bebida do pré-treino Bebida do pós-treino

46%

20%

11%

11%

9%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

15%

Água

Isotonicos

Creatina

Energéticos

Whey

Estimulantes

Carboidrato

Açaí

Chá / Matcha

Cerveja

Mix

Outras

Não bebe nada

55%

19%

14%

5%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

10%

Água

Whey

Isotonicos

Açaí

Cerveja

Creatina

Energéticos

Estimulantes

Mix

Aminoácidos

Água de Coco

Refrigerante

Não bebe nada



No Beach Tennis, a água é um elemento bastante fundamental

antes, durante e depois das partidas. De acordo com os

jogadores, é importante levar a própria garrafa de água

quando vão jogar Beach Tennis, podendo ela ser um squeeze,

garrafa plástica ou similar.

P10 Quando você vai jogar Beach Tennis, você leva a sua garrafa / squeeze de 
água? (RM - ESPONTÂNEA) 

Base pratica Beach Tennis: 80

92%
Dos respondentes levam a garrafa de 
água quando vão jogar Beach Tennis

6% não levam e 3% levam às vezes.



Embora não seja considerado um esporte difícil por quem

pratica, o Beach Tennis demanda energia e preparo físico dos

jogadores. Por conta disso, não surpreende que 1/3 dos

entrevistados que praticam Beach Tennis frequentam locais de

fisioterapia e preparação.

P12 Você frequenta locais de fisioterapia e preparação? (RM - ESPONTÂNEA)
Base pratica Beach Tennis: 80 

34%
Dos respondentes frequentam locais 
de fisioterapia e preparação

65% não frequentam e 1% frequentam às vezes.



Base pratica Beach Tennis: 80

P17. Depois de jogar as partidas de Beach Tennis, o que você faz?  (RM - ESPONTÂNEA)

Mais da metade daqueles que praticam

Beach Tennis gostam de conversar, beber e

comer com os amigos depois da partida.

Dessa forma, é possível perceber o quanto o

pós-jogo do Beach Tennis e a socialização

representa um evento importante entre

aqueles que praticam o esporte.

Apesar disso, ainda há uma parcela

significativa de pessoas que preferem

descansar ou ir para casa logo após o jogo,

algo que enfatiza o quanto o esporte é uma

atividade física de alto gasto energético.

ATIVIDADES
DEPOIS DA 
PARTIDA

44% FICA PARA BEBER/COMER COM AMIGOS

11% CONVERSA COM AMIGOS

33% PREFERE DESCANSAR

10% VAI DIRETAMENTE PARA CASA

3% FAZ REFEIÇÕES



06 O SIGNIFICADO DO 
ESPORTE



Para os respondentes, o Beach Tennis vai

além de ser mais um esporte. Apesar de

ser reconhecido como importante para a

saúde, o Beach Tennis é, essencialmente,

um hobby, um estilo de vida. Além disso, o

esporte funciona como ferramenta de

socialização entre os jogadores. Novas

amizades são formadas e laços são

fortalecidos, sejam eles entre amigos ou

familiares.

P18. O que o Beach Tennis significa para você?  (RM - ESPONTÂNEA)

Base pratica Beach Tennis: 80

SIGNIFICADO 
DO BEACH 
TENNIS

56% FORMA DE LAZER
49% ESTILO DE VIDA

40% FORMA DE SOCIALIZAR

34% FORMA DE TER SAÚDE

1% OUTROS

26% ATIVIDADE FÍSICA



Significado do Beach Tennis

Afinal, o Beach Tennis é uma moda passageira? De

acordo com a maioria dos respondentes, praticantes

ou não, o esporte não é moda. Na verdade, tudo

indica que o Beach Tennis ainda está em uma curva

de crescimento, se expandindo para além de

produtos especiais e torneios amadores. Inclusive, a

profissionalização do atleta de Beach Tennis já existe

no Brasil e outros países.

Além disso, o mercado de Beach Tennis conta com

bastante espaço para outros setores atuarem, como

vestuário e acessórios/equipamentos esportivos, lojas,

restaurante, bares, eventos, aluguel de espaço, entre

outros.

P16. Vou ler algumas frases e você me diz se concorda ou discorda, pode ser? Você concorda ou discorda que _____: (RU - ESTIMULADA) | P22. Vou ler 
algumas frases e você me diz se concorda ou discorda, pode ser? Você concorda ou discorda que _____: (RU - ESTIMULADA) 

Base pratica Beach Tennis: 80 | Não pratica Beach Tennis 30

Concordo totalmente 3% 3%

Concordo 4% 13%

Não concordo nem discordo 5% 10%

Discordo 7% 17%

Discordo totalmente 81% 57%

T2B 7% 16%

B2B 88% 74%

É uma moda 
passageira

É uma moda 
passageira



J o ã o  P e d r o  Y a z a k i
A S S I S T E N T E  D E  P E S Q U I S A

V a l d e n i c e  C a r n a v a l
C O O R D E N A D O R A  D E  C A M P O

L u c a s  G e n i z e l l i
A S S I S T E N T E  D E  P E S Q U I S A

L a u r a  H e r m e n e g i l d o
A S S I S T E N T E  D E  P E S Q U I S A

R u b e n s  H a n n u n
C E O

A l e s s a n d r a  F r i s s o
D I R E T O R A  C O M E R C I A L
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